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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Csák János, kultúráért és innovációért felelős 
miniszter 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Idén hogyan támogatja a Kormány a gyermekek nyári 
élmény- és gyógyító táborozásait?" 

                



 

Tisztelt Miniszter Úr! 

A vakáció már elkezdődött. Minden évben kulcsfontosságúak a nyári gyermektáborok, öröm, hogy 

idén nyáron is megszervezhetőek. Ahogy az már a tavasszal is tapasztalható volt, kifejezetten nagy 

volt az érdeklődés a nyári táborok iránt, rengeteg szülő szeretné, ha gyermeke ily módon biztonságos 

körülmények között, változatos programokkal, hasznosan töltené a szünidőt. Magam is fontosnak 

tartom, hogy gyermekeink minél több időt töltsenek együtt az offline térben, és valódi élményekkel 

gazdagodjanak a vakáció alatt. Szerencsére bő a választék a táborokat illetően, a napközis táborok 

mellett népszerűek a sport-, nomád-, kaland-, nyelvi, hagyományőrző- egyházi- és a newtech táborok 

is. A szülők tehát széles kínálatból választhatnak. Tudjuk azonban, hogy vannak olyan családok is, 

akiket támogatnunk kell ahhoz, hogy gyermekeik eljussanak napközis vagy ott alvós, pl. balatoni 

táborba. Számukra eddig nagyszerű alternatívát jelentettek az Erzsébet-táborok, melyeknek keretében 

sport-, életmód-, kulturális-, művészeti-, tudományos-, hitéleti-, ismeretterjesztő-, valamint 

hagyományőrző foglalkozások gazdagították a résztvevő gyermekek mindennapjait. A hátrányos, 

illetve halmozottan hátrányos helyzetű, valamint a fogyatékkal élő, illetve tartós betegséggel küzdő 

gyermekek eddig több helyszínen - Zánkán, Fonyódligeten, Erdélyben, illetve Tihanyban és 

Zalaszabaron - igénytől függően vehettek részt élmény- és gyógyító táborozásokban, melyeket a 

Kormány is támogatott.   

 

Tisztelt Miniszter Úr! 

 

Tisztelettel kérdezem: Idén hogyan támogatja a Kormány a gyermekek nyári élmény- és 

gyógyító táborozásait? 

Válaszát előre is köszönöm! 
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